

鲁尼加盟英超劲旅埃弗顿 “鲁小胖”回归

老东家



连连看

海清回“娘家”谈育儿经

本报7月10日讯 海清演绎的媳妇角色忙于家长里短，却不失对美好生活的追求，作为荧屏上的国民媳妇，海清在生活中是怎么做贤妻良母的？近日，海清现身长沙为其代言的汰渍品牌活动站台，大谈育儿经。

海清坦言，在养育孩子时，操心是肯定的，“尤其是男孩子，出去玩动不动就弄得一身泥，像这种天气，我要随身准备两三套衣服给他替换。”谈起在生活中是不是虎妈形象，海清分享了自己的经验，“教育孩子我觉得要严厉和慈爱相结合。其实我儿子很听话，有时候反而是他照顾我。”此前长沙因连降暴雨导致湘江水位持续走高，海清也表示一直在持续关注中，她更是爆料自己在长沙有不少亲戚，“我妈妈是长沙的，外婆家就在长沙市，这段时间我很担心也特别关心长沙的水情。”

■记者 袁欣

周星驰朱茵恋情坐实

本报7月10日讯 刘镇伟的新电影《十吨刺客》刚在浙江象山开机，这部电影汇集了蔡少芬安志杰等一批香港影星。该片本计划邀请周星驰出演，虽然最终周星驰无缘该片，但今日刘镇伟在接受记者采访时，无意坐实了周星驰朱茵恋情。

记者获悉，刘镇伟和周星驰一直是好朋友，刘镇伟透露周星驰在出演《大话西游》之前，还对自己演喜剧的天分不是很有信心，但是刘镇伟坚持认为周星驰有喜剧天赋。

正是因为刘镇伟的坚持，《大话西游》才给了周星驰出演男一号的角色，并最终取得了喜剧之王的地位。对于这段回忆，刘镇伟说，“其实很多人不了解星爷，他不仅表演上独树一帜，更是在为人上也有自己的坚持，如果你不了解他，就会有各种后来的不理解，我感觉周星驰自始至终都没有变。”

在拍摄《大话西游》的时候，一张周星驰在敦煌骑车拍摄的老照片引发了十多年的猜测，因为自行车后面坐着一个女孩子。刘镇伟公布了真相，“那时候周星驰和朱茵在谈恋爱，他们经常骑自行车来剧组，那时候的他们很天真的样子，我觉得很难忘哦。”

■记者 袁欣

黄圣依生二胎后将复出

本报7月10日讯 杨子和黄圣依的关系在扑朔迷离了好几年后，终于因两人爱子曝光而真相大白。昨日，生完二胎后的黄圣依亮相某活动，久未露面仍身材窈窕。

作为两个孩子的妈妈，黄圣依坦言，自己在怀孕时就已经定好计划，给孩子母乳喂养到至少半岁，把孩子健康与亲子陪伴放在第一位，“现在第二个宝宝很快半岁了，我也会全面复出拍戏！”

■记者 袁欣



英雄迟暮的鲁尼重返母队。

《刘海砍樵》创始人何冬保诞辰100周年

本报7月10日讯 近日，由湖南省文化厅主办的湖南省2017年“文化和自然遗产日”系列活动之“薪火相传·花鼓争妍”——何冬保先生诞辰100周年纪念活动，在湖南艺术职业学院举行。

何冬保是湖南华容县人，湖南花鼓戏代表人物，著名花鼓戏表演艺术家。他是湖南花鼓戏长沙路子创始人之一，也是经典剧目《刘海砍樵》的创始人，对花鼓戏后世

影响深远。1956年参加由文化部举办、梅兰芳先生主持的第二届戏曲演员讲习班，赴怀仁堂为毛主席、周总理等演出《刘海砍樵》，深得赞誉。

此次纪念活动演出分为“花开”“花香”“花红”3个篇章，整理复排出演地花鼓表演《扯白歌》《送财》《望郎调》《刘海砍樵》片段等11首“何派”经典剧目及唱段。该演出活动艺术总监杨向东介绍，

本场文艺演出从策划到演出，历经了大半年的时间，为的就是能够将最原汁原味的非遗花鼓戏的独特魅力展现在广大群众面前。

当日下午，何冬保先生诞辰100周年纪念活动学术论坛举行。晚上，在湖南艺术职业学院实验剧场会议室举办“何冬保表演艺术与新视觉媒体艺术现状”专题讲座。

■通讯员 罗志辉 袁绍成 记者 袁欣

恒大世界斯诺克中锦赛8月开赛 中国军团15人参赛创造历史



恒大2017世界斯诺克中国锦标赛正式启动。

本报7月10日讯 今天，“恒大2017世界斯诺克中国锦标赛”启动仪式在启东恒大海上海威尼斯举行。据悉，该赛是国家体育总局正式批准的国际A级职业斯诺克赛事，由世界斯诺克协会、中国台球协会主办，恒大集团独家承办，将于今年8月16日至22日在广州举行。

同时，本次比赛是在中国一线城市举办的唯一一个斯诺克国际A级赛，在全球范围内仅次于斯诺克世锦赛，与世界三大赛之一的英国锦标赛属于同一档次，填补了中国斯诺克国际A级赛事的一项空白。

启动仪式上，世界著名斯诺克球星丁俊晖、希金斯、傅家俊接受恒大集团执行董事、副总裁、党委副书记史俊平的聘请，出任“恒大2017世界斯诺克中国锦标赛形象大使”。

值得注意的是，继2016年首届赛事后，恒大2017世界斯诺克中国锦标赛再次成为中国奖金最高、参赛球员级别最高、影响最广的斯诺克国际顶级赛事。

据介绍，2017年比赛总奖金高达70万英镑，冠军将获得15万英镑，是目前中国奖金最高的世界性职业斯诺克比赛，在全球范围内仅次于斯诺克世锦赛。

同时，此次比赛为排名赛，目前世界最强的72位选手已获参赛资格。

其中，世界排名前16位的球员全部确定参赛，这在世界性斯诺克赛事史上是空前罕见的。同时，中国军团有15人参赛，其中包括丁俊晖、傅家俊、梁文博等世界排名前16位的选手，是中国球员跻身国际A级赛人数最多的一次。此外，本次赛事将通过央视体育频道、欧洲体育一台和二台全程直播，覆盖80多个国家和地区，是影响最广的世界性斯诺克A级赛事。

作为世界500强企业，恒大集团持续履行社会责任，已累计为民生、扶贫、体育等慈善公益事业捐款100余次超76亿元。在体育方面，入主广州足球实现七年十四冠，包括中超六连冠、三年两夺亚冠等，同时，创办了全球规模最大的恒大足球，到2020年恒大将实现“全华班”的奋斗目标。恒大还先后赞助了广州国际龙舟赛、世界女子乒乓球赛、世界乒乓球锦标赛等重大国际赛事，全力支持中国体育事业发展。

■记者 和婷婷

本报7月10日讯 2004年夏天，鲁尼以2700万英镑的身价从埃弗顿加盟曼联，这一价格帮助他成为了当时20岁以下球员中转会身价最高的那一个。北京时间2017年7月9日晚，英超劲旅埃弗顿官方宣布鲁尼加盟球队，与此同时，曼联也在球队官网宣布了这一消息。

13年间鲁尼已经为红魔出场559次，打进了253个进球。他为球队赢得5座英超冠军、1座足总杯冠军、4座联赛杯冠军、4座社区盾杯冠军、1次欧冠冠军、1次欧联冠军和1次世俱杯冠军。在2016-2017赛季里，鲁尼完成曼联生涯第253球，成功超越传奇前锋博比-查尔顿爵士，成为了曼联队史第一射手。但也是在上个赛季，鲁尼失去了曼联的主力位置，出场顺序甚至排在拉什福德之后，英雄迟暮的鲁尼也只能重返母队。在加盟埃弗顿之后，鲁尼的周薪可能会减半，也就是15万英镑，尽管这样，现年31岁的鲁尼依旧是埃弗顿队中的顶薪球员。

■记者 叶竹

叶观星象

把悲伤留给自己

就在曼联扫荡转会市场时，曼联前队长鲁尼和埃弗顿签约，告别了13年的曼联生涯，在此期间，鲁尼成为了曼联队史射手王。铁打的鲁尼，流水的搭档成为了这期间曼联锋线的真实写照，从范尼、C罗，到伊布、拉什福德，鲁尼的锋线一直在变。

鲁尼是最好的绿叶。在他身边，范尼、C罗、贝尔巴托夫和范佩西都拿到了联赛金靴奖；鲁尼也是最好的红花，在曼联的历史上，射手王属于一个叫做鲁小胖的前锋。

而如今他韶华不再，终于也告别了老特拉福德球场。要说唏嘘不已，可这是每位职业球员的必然。只是，鲁小胖在曼联的辉煌曾鲜活存在于我们同龄人的青春记忆中。

还在广州的校园中时，班上有个特别喜欢曼联的同学，每逢红魔的比赛必看，每周雷打不动地去球场酣畅淋漓。像所有的球迷一样，他一提起曼联就滔滔不绝，像所有青春期的男生一样，一说到女生就两眼放光，而他提到最多的球员就是鲁尼，嘀咕最多的女生远在长沙。而现在最终的结果，是鲁尼与他始终追随的红魔分道扬镳，心爱的女生也无缘相守。

谁不希望自己的青春是一首美丽的诗呢？鲁小胖把他最好的年纪给了曼联，走的时候也随身携带了红魔史上的“第一射手”标签。

陈升早就唱过，“把我的悲伤留给自己，你的美丽让你带走”。不过，悲伤是谁的，美丽又是谁的呢？分不清楚，那大概是相互成全。

■叶竹